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ALMA MATER CROATICA 
 

Hram hrvatske kulture, pravnog 
sveučilišta, sa spomenikom hrvatskoj 
povijesti, pored zdenca života, ispred 
hrvatskog narodnom kazališta, sve 
zajedno, to je unakaženo sa imenom 
zločinca takozvanoga Tite, sa čijim je 
naredjenjem komunistička partija izvršila 
POKOLJ nad hrvatskim narodom, 
ubijajući Hrvate i Hrvatice od Vukovara i 

Dubrovnika, preko Bosne i Hercegovine, sve do Slovenije.  

Zar je potrebno ponavljati i dokazivati, da je tih dana krajem rata i poslije rata 
Hrvatska bila pretvorena u jedno jugokomunističko stratište, sa naredjenjem 
zločinca Tite, pobiti što više Hrvata i Hrvatica, sa izjavom zločinca Tite, da će 
prije Sava poteći uzvodno, nego što će Hrvati imati svoju državu.  

U srcu Zagreba u Tuškancu i tu je komunističko stratište, gdje leže pobijeni 
Hrvati, nad kojima su krvnici posadili drveće, ogradivši stratište sa natpisom, 
rasadnik Pepeljarka.  

Tih dana, kupači na Savi, kod savskoga mosta i u Trnju, njemu i šutke, gledali 
smo kako u trajanju od tjedan dana, Savom plove pobijeni Hrvati, 
pojedinačno ili u grupi, povezani kao klade, nadutoga tijela, dok su kupači od 
Savskog mosta vikali, napolje, upozorenje kupačima, dolaskom sljedeće 
grupe pobijenih Hrvata.  

Tih dana, plovili su mrtvi pobijeni Hrvati u tisućama i rijekom Dravom, pobijeni 
po Sloveniji, sa ''depešom'' krvnika Koste Nadja, zločincu Titi, za pohvalu da 
je pobio, sto i deset tisuća fašista.  

U novinama Slobodna Dalmacija, 1994. godine, objavljeno je svjedočanstvo 
žene iz Zagreba, koja je svjedočila, kako su majke na križnom putu u 
Zidanom mostu, izmučene, po vrućini bez vode, sa mosta bacale svoju malu 
izmučenu uplakanu djecu u rijeku, jer nisu mogle podnijeti uplakane dječje 
muke i svjedok žena reče, da je tada imala šest godina i kad je vidila kako 
majke bacaju svoju djecu u rijeku, da je tada rekla svojoj majci, mama molim 
te nemoj me baciti, ja ću biti dobra.  

Opisano je, kako je trudna majka, izašla iz kolone križnog puta i tu pored puta 
rodila je dva sina.  
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Gledajući svoju djecu, nemoćna, njih je pokrivala sa suhim lišćem. Prišao je 
ubojica pratioc i tu je ubio i majku i njezina dva sina.  

Slikar, priznati umjetnik Karlo Bilić, on je naslikao taj krvavi most i križni put ali 
te slike, značajne umjetničke vrijednosti, slikar Karlo Bilić, još nije izložio u 
Hrvatskoj.  

Čeka na odobrenje, koga i gdje?  

U Srbiji nema komunističkih stratišta, jer su četnici u Srbiji sa uputama iz 
Londona, prešli u ''partizane'' i njih je takozvani Tito sve primio, da bi sa 
srpskim kapama ''šajkačama'' unišli kao ''oslobodioci'' u napušteni Zagreb.  

Prilikom njihovog ulaska u Zagreb, gledali smo u Trnju na Varaždinskoj cesti, 
danas Avenija Vukovar, prvu osmericu tih Kočinih ''partizana'', kako se jedva 
vuku jedan iza drugoga. Prvi je imao kapu titovku a ostali ''šajkače'' i prva 
šestorica imali su i puške a zadnja dvojica, bili su bez cipela i preko ramena 
nosili su lopate.  

To su bili ''oslobodioci''. Zloglasni logor u Prečkom iza Trešnjevke i logor na 
kanalu, gdje je sada autobusni kolodvor, sve u žici, punili su po danu a po 
noći su odvodili dalje, ubijajući po križnim putevima i raznim stratištima.  

Kao nagradu zločincu Titi, za pokolj nad hrvatskim narodom, jugokomunisti u 
Zagrebu, postavili su ime zločinca na hram hrvatske kulture, na ALMA 
MATER CROATICA, na pravno sveučilište, ispod čijeg imena sveučilišni 
profesori prolaze šutke, gdje sa imenom zločinca takozvanoga Tite, predaju 
pravne nauke, za odgoj hrvatskih pravnika, kojima je zločinac Tito uputio 
poruku, ''nemojte se držati zakona, kao pijan plota.''  

Na 13. prosinca, domoljubi, Hrvati i Hrvatice, doći će na Kazališni trg, za 
zahtjevom da se skine,makne, odstrani i odbaci, to sramotno ime zločinca 
Tite, jer sa imenom zločinca Tite, ostaci jugo vampira komunističke prošlosti, 
Hrvatsku uništavaju, guše sa korupcijom, sa nesredjenim sudstvom, 
uništavajući sa anarhijom osjećaj domoljubne odgovornosti.  

Zaraženi sa komunizmom, ti jugo vampiri, ne mogu se mentalno osloboditi 
svoga komunističkog nasljedja i dok se Hrvatska ne oslobodi i samog imena 
zločinca Tite, Hrvatskoj nije mjesto, medju slobodnim narodima Europe.  

  Ante Kunek 

 


